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たくさんの凧が飛んだ運動公園

大活躍の Jr. バドミントンの子どもたち

　第 27回福岡県小学生選抜バドミントン大会筑前地
区予選会（筑前地区バドミントン連盟主催）が、１月
20日（日）に筑紫野市農業者トレーニングセンター
で行われました。
　この大会に、須恵 Jr. バドミントンクラブ（梅津正
博コーチ）が出場して、小学４年生以下男子ダブルス
で、米重佑貴くんと井上大輔くんが４位の好成績を収
めました。これにより、米重くんと井上くんは、３月
９日（日）に北九州市で行われる第５回福岡県小学生
バドミントン大会に、同地区を代表して出場すること
となりました。
　また、同クラブは２月３日（日）に粕屋東中学校で
行われた、冬季わかば杯でも次のとおり大活躍しまし
た（○は順位、敬称略）。

　第 22回ファミリーカイトフェスタ（子ども会育成会連
絡協議会主催）が、１月 27日（日）に若杉の森運動公園
多目的グラウンドで開催されました。
　大会は、小学校低学年・同高学年・一般・大凧の４部門
に分かれて行われ、112人が参加しました。
　大会当日はポカポカ陽気と風に恵まれ、親子づれの参加
者などが工夫をこらした手づくり凧を空高く飛ばしていま
した。
　大会結果は次のとおりです。（敬称略）

●低学年の部
　○グランプリ　稲員真弘　　○準グランプリ　男澤直樹
　○優　秀　賞　中山　夢　　○アート賞　　　石川佳純
●高学年の部
　○グランプリ　浦川ひかる　○準グランプリ　大神優佳
　○優　秀　賞　深田美咲　　○アート賞　　　世利桃子
●一般の部
　○グランプリ　早川真吾　　○準グランプリ　末次忠信
　○優　秀　賞　入口一志　　○アート賞　　　安田隆義

Jr．バドミントン大活躍 !!

ポカポカ陽気の中で凧揚げ

●小学４年生以下男子ダ ブ ル ス　　　①米重佑貴・井上大輔　　②藤川　敬・久永　新
●小学４年生以下男子シングルス　　　①井上大輔　②米重佑貴
●小学４年生以下女子ダ ブ ル ス　　　①長沼里穂・藤川千緒里　③山本一葉・井上未鈴
●小学４年生以下女子シングルス　　　①中山結愛　③長沼里穂　③井上未鈴
●小学５・６年生以下女子シングルス　②松本悠花

●大凧の部
　○グランプリ　　川子一区育成会
　○準グランプリ　野間孝思
　○優　秀　賞　　佐藤　忠
　○ア ー ト 賞　　佐谷区育成会

バドミントンを通じて繰り広げられる交流会

e-Tax を利用して申告を行う中嶋町長

　所得税や町県民税の確定申告時期を迎える、２月から
３月を前にした、１月 24 日（木）に中嶋町長が e-Tax
を利用して確定申告を行いました。
　これは、福岡国税局管内での e-Tax の推進啓発のモデ
ル町として、香椎税務署長から本町が依頼を受けたこと
により行われたものです。この e-Tax とは、所得税や法
人税などの国税に関する各種手続きを、インターネット
などを利用して電子的に手続きを行うシステムです。
　この日中嶋町長は、来庁した香椎税務署副署長と署員
に操作方法の説明を受け、パソコンに入力をして申告を
行いました。

　第５回ガールズフェスタ（子ども会育成会連絡協議会
主催）が、２月３日（日）に須恵中学校体育館で行われ
ました。
　この大会に、町内各地域から 35 チーム、166 人が参
加しました。
　これは、女子小学生たちが３人制のファミリーバドミ
ントンを通じて、交流の輪を広げることを目的に行われ
ているものです。
　会場の体育館では、子どもたちがネットごしの交流を
繰り広げ、周りで応援する保護者たちから大きな拍手が
贈られていました。
●大会結果（○は順位・上位３位まで）
　①乙植木Ｃ　②南米里Ａ　③須恵Ａ

インターネットで簡単申告

「町の大会から続けてきて ここまでやってくることが
できました」と話す吉田監督（前列右から２番目）

アザレアＴＣ
全国大会出場！

　第 25回福岡県綱引選手権大会（福岡県綱引連盟など
主催）が、12月９日（日）にアクシオン福岡で行われ
ました。
　この大会に、アザレアＴＣ（吉田智郁監督）が出場し
て、激戦を制し女子の部で準優勝を収めました。この結
果、同チームは３月 15日（土）・16日（日）に千葉県
で行われる、2008 全日本綱引選手権大会に福岡県を代
表して出場することとなりました。
　この出場報告のため、１月 17日（木）に来庁した吉
田監督は「町の大会に始まって、家庭や子どもを持つ普
通の主婦がここまでやってくることができました。学校
を練習で使わせてもらっているので、お礼を言わなけれ
ばいけません」と話されていました。

ガールズフェスタ


